

# 退市新政: 谁会成为创业板首家



昨天有媒体报道,管理层将在近期力推六大举措规范A股市场,其中包括拟先在创业板探索试行退市制度改革。按照目前法规,上市公司要连续亏损四年才符合退市条件,而许多公司连续亏损两年后,就会通过重组规避退市,市场普遍认为这种“只进不出”的状况是造成垃圾股炒作有恃无恐的主要原因。截至今年三季度,创业板中有70家公司净利润同比下滑,不排除个别公司会成为“退市新政”的首个适用对象。

□快报记者 赵士勇

## 退市标准可能更严

从2009年10月30日开板,创业板已运行超过两年,今年将是创业板的第三个会计年度。尽管目前退市新政的细节尚未公布,但现行深交所《创业板上市规则》规定:创业板公司如连续出现两年亏损或最近一个会计年度净资产为负,将直接退市。

不过新时代证券研发中心总经理孙卫党认为,新方案对退市要求肯定会更严格,甚至不排除把亏损年限进一步缩短。

财汇数据显示,截至今年三

季报,创业板中尚未出现亏损公司,并且净资产也未有负值,按现行标准,最快也要到2012年年报披露后,才能知道是否有公司存在退市风险。

如果新方案将这一时间缩短,则意味着如果今年年报有公司出现亏损,那么2012年中旬就可能见到退市公司。

## 谁会成高危公司?

实际上,创业板的成长性让投资者大失所望。2009年,首批上市的36家创业板公司中有3家净利润出现同比下滑,占比

8.3%;2010年度153家公司有30家净利润同比下滑,占比19.6%,其中宝德股份、华平股份、南都电源分列创业板业绩下滑前三位。

而截至2011年第三季度,已经上市的275家公司中,净利润出现同比下滑的达到70家,占比25%。去年上市的当升科技前三季净利只有98万元,降幅达95.6%;荃银高科前三季净利只剩57.5万元,降幅为93.8%。

在这70家公司中,有19家是延续了2010年的净利下降,如果个别公司今年四季度不能确保盈利,则明年就得考虑是否退市了。

## 相关新闻

### ST股狂欢戛然而止

重组门槛提高让“壳资源”风光不再

上周走势疯狂的ST板块昨日上演集体“大跳水”,板块指数日跌1.29%,个股9只跌停,跌幅超过4%的11只,合计占比超过15%。分析人士认为,这是监管部门近期表态将提高ST公司重组门槛、推进退市制度改革等系列新政立竿见影的效果。

“ST股重组门槛的提高,将大大降低壳资源的价值,而随着退市制度的不断完善,A股的估值体系有望进一步理顺,资本市场资源配置的功能也将更好发挥。”银河证券研究所总监、首席策略分析师秦晓斌表示。他认为,近期监管部门一方面强化蓝筹股分红,一方面遏制壳资源炒作、推进退市制度建设,从一正一反两方面着手纠正A股估值体系的不足,不但有利于资本市场资源配置功能更好发挥,也有利于保护

中小投资者、培育形成理性的投资文化。”他表示,随着上述制度的逐步落实,未来蓝筹股将越来越受欢迎,市场重心随之上移,绩差股则会出现较大分化。

10月下旬ST板块指数触及本轮调整新低之后,随即展开长达近20个交易日的“狂欢”。10月24日开始的11个交易日当中,ST板块指数连续收红,累计涨幅达7.5%。虽然ST公司普遍存在经营不善、负债规模较大、盈利前景暗淡等特征,但A股市场仍不乏ST股的拥趸,随着年底“壳资源”重组预期上升,近年市场总会出现一波不小的ST股行情。去年11月初,ST板块9个交易日内连涨9.7%;2009年11月ST板块指数更是放出17连阳,累计涨幅高达23.9%。

快报记者 马婧好

## 创业板2011年前三季度净利降幅前八名

代码	简称	2009年净利润	2010年净利润	2011三季度净利润	2009年净利增幅(%)	2010年净利增幅(%)	2011三季度净利增幅(%)
300073	当升科技	4012	3463	98.01	17.37	-13.69	-95.60
300087	荃银高科	3414	3491	57.50	38.98	2.25	-93.80
300086	康芝药业	9758	13932	1527.72	97.03	42.78	-83.83
300081	恒信移动	4206	2325	285.09	51.05	-44.74	-77.12
300013	新宁物流	3116	1769	578.26	33.57	-43.22	-68.30
300052	中青宝	4113	3451	1307.09	12.18	-16.09	-55.34
300167	迪威视讯	2948	3973	1177.75	38.68	34.74	-53.02
300077	国民技术	11694	17702	6810.43	384.83	51.37	-52.96

数据来源:大智慧财汇 净利润单位:万元



21日10:00外汇牌价			
货币种类	现汇	现钞	现汇现钞
美元	634.06	628.98	636.6
港币	81.4	80.75	81.73
欧元	855.78	837.74	862.66
日元	8.2319	8.0584	8.2981
英镑	996.71	975.69	1004.71
瑞士法郎	689.77	675.37	695.59
新加坡元	486.27	476.2	490.56
瑞典克朗	93.25	91.33	94.1
加拿大元	614.35	601.64	619.78
澳大利亚元	630	616.15	634.81

## A股指数21日行情

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2416.73	10032.47	2608.56
最高	2419.24	10063.85	2613.26
最低	2396.09	9953.57	2587.74
收盘	2415.13	10033.79	2609.69
涨幅(%)	-0.06	0.09	0.12
成交额	495.14亿	518.44亿	311.84亿

## 股指期货21日行情

合约	IF1111	IF1112	IF1203	IF1206
收盘价	2613.6	2616.6	2635.8	2651.2
涨跌(%)	-0.22	-0.11	-0.3	-0.25
结算价	2608.2	2610.6	2630.8	2647.2
成交(手)	140709	1731	518	98
成交额	1101.9亿	13.6亿	4.1亿	0.78亿
持仓(手)	41616	734	2821	814

# 强大技术平台 数月治愈多年激素依赖性皮炎

激素依赖性皮炎可以治愈了!记者了解到,受激素依赖性皮炎困扰多年的李燕,在奇致美容医院治疗了短短几个月,就恢复了健康无瑕面容。激素依赖性皮炎顽固难治,是医学界公认的皮肤难题之一。在激素依赖性皮炎贴吧里,绝望求救的患者不计其数,真正根治的却少之又少,如今奇致美容医院强大技术平台的综合运用,完美攻克了这一皮肤难题!

咨询热线: 025-83153333

## 激素依赖性皮炎致毁容 试遍各种方法无济于事

35岁的李燕是一家公司的会计,数年前,她脸上出现不规则的潮红,伴随着一些红疹,开始她以为是长痘痘,没放在心上,凭借自己以往的经验,买了一些激素药膏涂抹,涂时效果不错,停用就会复发,反反复复用了很长时间的激素药膏,每次复发时症状都更严重,结果面部红疹现象逐渐扩张,双颊充血,不能晒太阳,经常爆发痒疹,皮肤表皮粗糙起皮、红、很痒,像个老公,别人都把她当怪人看,严重影响形象,去医院诊断结果:她患上了激素依赖性皮炎!

为了治疗激素性皮炎,她几乎跑遍了南京各大医院的皮肤科。中医西医都尝试过,始终无法帮她摆脱困扰。浏览激素性皮炎贴吧寻找治疗方法,成了她每天必修的功课,但贴吧里,“病友”的血泪史让她心急如焚,被激素依赖性皮炎困扰了二十年的大有人在,难道激素依赖性皮炎真的没法治吗?

## 网友推荐求救奇致美容医院 综合治疗效果有保障

当李燕一筹莫展时,一个帖子

让她想到了奇致美容医院。一网友发帖说奇致美容医院的激光美肤治疗好了她满脸的痘疹,李燕突然想起,5年前,她曾经因为皮肤过敏,在奇致做过治疗,只做了半个疗程的激光美肤治疗,皮肤就恢复了健康,之后就没再去过。近几年,奇致引进了多项日韩、欧美前沿技术,应该有治疗激素依赖性皮炎的技术吧!

抱着最后的希望,李燕找到了奇致美容医院总经理于雯,于总经理仔细分析李燕的皮肤后,组织皮肤科专家对她进行了会诊。专家发现,李燕的皮肤损害已非常严重,属于严重激素性皮炎,专家立即对症下药制定治疗方案,综合韩国、美国、以色列多国引进的生物技术、激光技术、物理治疗技术,联合作战,由内而外,科学施治。奇致专家很肯定地告诉李燕:三个月内还你健康肤质!

## 数月解决多年“面子”问题 笑称可以当《画皮》女主角

记者再次见到李燕,是在奇致治疗后的两个月。来做治疗的她,看起来神采奕奕,满脸的红疹消失

了,潮红潮烂的肌肤已恢复了健康,完全想象不到,她之前因为激素性皮炎毁容。奇致皮肤科专家介绍,其实在奇致,激素性皮炎引起的重轻度痤疮、脂溢性皮炎、过敏等顽固性皮肤问题,治愈的已达数千人,李燕并不是一个特例。只需再做一次治疗,李燕的肌肤将会更加细腻有光泽,肤质更健康,以后基本不用担心复发问题。

拿着自己治疗前的照片,李燕的兴奋溢于言表,她也不敢相信自己能恢复这么快,她笑称,现在的自己简直像是《画皮》里的妖精戴上了美女的面具,导演可以找她演《画皮》女主角了,还省了道具费。

## 激素性皮炎患者治愈成“专家” 开版建群免费为“病友”咨询

激素依赖性皮炎,是由于长期反复不当的外用含有激素药物引起的皮炎。近年来,发病率呈上升趋势。李燕自己已被激素依赖性皮炎困扰多年,深知激素依赖性皮炎的痛苦。成功摆脱困扰后,李燕决定用自己的行动来回馈奇致美容医院对她的帮助,她决定建群建群,免费



有效治疗 激素依赖性皮炎、脂溢性皮炎、皮肤过敏、肌肤潮红、反复发作的重轻度痤疮、湿疹等各种皮肤顽症。

为激素依赖性皮炎患者提供相关咨询和服务,将自己多年与激素依赖性皮炎斗争和治疗的经验与需要的人分享,让更多的人没有“面子”之忧。

盲目进行治疗,加重激素依赖性皮炎的可能性很大,找对治疗方法,对症下药最重要。正在受激素

依赖性皮炎困扰的“病友”,可以加入四词“奇致整形美容医院”版(网址: <http://b289719.xici.net>)参与讨论,或加入激素性皮炎QQ群(群号:189943607),与李燕、奇致皮肤科专家探讨、寻找最迅速最有效的治疗方法。